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Від Сум, Одеси і до Києва. РФ
б'є новими дронами
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  10 квітня 2026, 12:51
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Іранський дрон Karrar

Реактивний безпілотник Герань-5 за своїми
характеристиками ближчий до крилатої міні-ракети,
ніж до звичайного дрону-камікадзе. Росіяни,
традиційно, "списали" його з іранського Karrar.
Російська армія розширює географію застосування модернізованих
ударних безпілотників Герань-5. З початку квітня ворог атакував цими
дронами об'єкти енергетики у Сумській області та Одесу. Сьогодні зранку
реактивні Герань-5 летіли на Київ.

Окрім розширення географії, можна констатувати, що росіяни переходять
й на масоване використання цієї зброї, яка за своїми характеристиками
ближча до крилатих ракет, ніж до звичайних дронів-камікадзе.

Загроза сильніших обстрілів
"Росія тепер бʼє керованим реактивним дроном Герань-5, швидкість яких в
три рази більша за "шахеди", – він за конструкцією ближче навіть до міні-
крилатої ракети", – написав про цей БпЛА військовий журналіст Андрій
Цаплієнко і попередив про можливу загрозу сильніших обстрілів.

Таку думку поділяють і українські моніторингові пабліки. За їхніми даними,
зранку 10 квітня реактивні дрони Герань-5 летіли на Київ. Подібні удари
вже фіксували по Сумщині та інших регіонах, тобто це не одиничні
випадки.

Як припускають монітори, сьогоднішня атака була "промацуванням" ППО –
чи здатні ці швидкісні БпЛА прориватися до української столиці. Тому, не
виключено, що такі "точкові" запуски є підготовкою до майбутніх
масованих атак саме реактивними безпілотниками.

Чим Герань-5 відрізняється від попередніх
моделей
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Головна особливість модифікації Герань-5 – це заміна поршневого
двигуна на реактивний. Таким чином дрон здатний розвивати швидкість
до 600 км/год, що створює додаткові виклики для української системи ППО,
зокрема, для мобільних вогневих груп.

Фактично, як зазначають експерти, за характеристиками цей дрон
наближається до бюджетної міні-крилатої ракети.

Водночас, згідно з даними Головного управління розвідки Міністерства
оборони України, цей безпілотник не є власною російською
розробкою, а є копією іранського дрона Karrar.

Повідомляється, що Росія також розглядає можливість запуску
безпілотника з літака-штурмовика Су-25.

Основні характеристики Герані-5:
• повна злітна маса – 850 кг;
• крейсерська швидкість – 450-600 км/год, що суттєво перевищує
показники Герані -3;
• тривалість польоту – близько 2 годин;
• оціночна дальність – до 950 км;
• максимальна висота – 6 км (фактично зафіксоване застосування – від 200
м до 3 км).
В якості силової установки використовується китайський турбореактивний
двигун TELEFLY TF-TJ2000A з тягою в 200 кгс (1960 ньютонів).
Ідентифікована електронна компонентна база має походження з трьох
країн – КНР, США та Німеччини.

Панікувати, чи ні?
Воєнно-політичний оглядач Олександр Коваленко звертає увагу на те, що
реактивна силова установка в Герані-5 створює значний тепловий слід, що
полегшує виявлення та знищення засобами протиповітряної оборони.

Водночас, за його словами, швидкість дронів може змінюватися від 70 до
330 км/год, що підвищує їх маневреність та ускладнює перехоплення.
Проте зараз ворог лише тестує нові тактики та техмодифікації, додає
Коваленко. Тому вважає, що Герань-5 наразі радше є експериментом, аніж
масовим методом терору.

Експерт вважає, що якщо російські війська перейдуть на ці БпЛА, витрати
зростуть у рази, а ефективність знизиться. Коваленко підкреслив, що
масштаб атак такими дронами не можна порівняти з масовим
використанням ударів за допомогою Shahed-136.

Тому Коваленко закликав українців зберігати спокій та підходити до
питання безпеки раціонально.

Засновник компанії-виробника оборонної продукції First Contact, учасник
бойових дій Валерій Боровик також вважає, що попри високу швидкість та
потужність таких апаратів, масове застосування дронів Герань-5 наразі
стримується дефіцитом комплектуючих і складністю виробництва, що не
дає ворогу змоги створити справжнє "нашестя" реактивних дронів.

Як пояснив Боровик в коментарі для Апострофа, дефіцитні реактивні
двигуни розкуплені на роки вперед, а їх виробництво обмежене як у
Європі, так і в Китаї. Через це і Україна, і Росія стикаються з однаковою
проблемою – неможливістю швидко наростити масштаби виготовлення
реактивних БпЛА.
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